
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядженням Мостиської 

міської ради Львівської області 
від 10.04.2024 № 114-Р

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі за предметом закупівлі - Код 
національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник”

09310000-5 -  Електрична енергія

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб —  підприємців та громадських формувань, його 
категорія:
найменування: Мостиська міська рада Львівської області
місцезнаходження: 81300, Україна, Львівська обл., м. Мостиська, вул. Грушевського, 6 
ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 26307500
категорія замовника: органи державної влади та органи місцевого самоврядування, зазначені 
у пункті 1 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний 
словник” 09310000-5 -  Електрична енергія

Підстава для здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів: відповідно до абзацу 
6 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, а 
саме: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гри. послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. грн. робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн. 
грн, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання, зокрема у випадку укладення договору про закупівлю з 
постачальником “останньої надії” або з постачальником універсальної послуги на 
постачання електричної енергії або природного газу.

Обґрунтування підстави для здійснення:
Закон України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон) визначає правові та економічні 

засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

Відповідно до пункту 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII - Закон №922) на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпечення 
захищеності таких замовників від воєнних загроз. На період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що



зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до пункту 10 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 
жовтня 2022 року №1178 (далі - Особливості) замовники, у тому числі централізовані 
закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку 
визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. 
№708(далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 
робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих 
торгів у порядку, визначеному пунктом 12і цих особливостей або розділом "Порядок 
проведення відкритих торгів" цих особливостей, та/або шляхом використання електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету 
Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та 
використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених особливостями, 
та/або в порядку, передбаченому пунктом 8 цих особливостей.

Пункт 13 Особливостей передбачає можливість для замовників придбати товари і 
послуги (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких перевищує 100 тис. гривень, послуги 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, роботи, 
вартість яких перевищує 1,5 млн гривень, шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
встановлених випадках.

Підпункт 5 пункту 13 Особливостей одним із таких випадків визначає випадок 
укладення договору про закупівлю з постачальником “останньої надії” або з постачальником 
універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного газу.

Відповідно до статті 64 Закону України «Про ринок електричної енергії» 
постачальник «останньої надії» надає послуги з постачання електричної енергії у зв’язку з не 
обранням споживачем постачальника електроенергії, зокрема після розірвання договору з 
попереднім постачальником електроенергії.

Відповідно пункту 66 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок електричної 
енергії» постачальник «останньої надії» - це визначений відповідно до цього Закону 
електропостачальник, який за обставин, встановлених цим Законом, не мас права відмовити 
споживачу в укладенні договору постачання електричної енергії на обмежений період часу.

Відповідно пункту 1.1.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 
Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (дачі - Правила) договір про постачання 
електричної енергії постачальником «останньої надії» - домовленість між постачальником 
«останньої надії» та споживачем, яка передбачає постачання всього обсягу фактичного 
споживання електричної енергії споживачем у певний період часу на термін до 90 днів 
постачальником "останньої надії" за цінами постачальника «останньої надії».

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1023-р (зі змінами) 
Державне підприємство зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго», яке має ліцензію 
на постачання електричної енергії (постанова НКРЕКП від 06.11.2018 №1344) визначено 
постачальником «останньої надії» на період з 1 січня 2019 року до 31 грудня 2024року. 
Постачання електричної енергії постачальником «останньої надії» здійснюється на строк, 
який не може перевищувати 90 календарних днів. Територією провадження діяльності 
зазначеного підприємства є територія України, крім території, на якій органи державної влади 
тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження.

Відповідно до підпункту 3.4.2 Правил роздрібного ринку електричної енергії, 
затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі —  Правила ринку), 
ПОН надає послуги з постачання електричної енергії споживачам у разі:

1) банкрутства, ліквідації попереднього електропостачальника;



2) завершення строку дії ліцензії, зупинення або анулювання ліцензії з постачання 
електричної енергії споживачам попереднього електропостачальника;

3) невиконання або неналежного виконання електропостачальником Правил ринку, 
Правил ринку РДН та ВДР, що унеможливило постачання електричної енергії споживачам;

4) необрання споживачем електропостачальника, зокрема після розірвання 
(припинення) договору з попереднім електропостачальником;

5) в інших випадках, передбачених Правилами.
У замовника є наявна потреба у безперервному постачанні електричної енергії.
Отже, враховуючи вищевикладене, з метою дотримання вимог діючого законодавства, 

замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару з Державним підприємством 
зовнішньоекономічної діяльності «Укрінтеренерго» відповідно до абзацу 6 підпункту 5 пункту 
13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, а саме: 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. грн. послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. грн. робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн. грн, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 
можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання, зокрема у випадку укладення договору про закупівлю з 
постачальником “останньої надії” або з постачальником універсальної послуги на 
постачання електричної енергії або природного газу.

Начальник юридичного відділу Мостиської міської ради 
(уповноважена особа з питань публічних закупівель)


